Gehdkelter Mistelzweig

Hakelnadel Nr. 2,5

Stiel

1: 40, 50 oder 60 Lm hakeln (fir verschd. Stielldngen
- mind. je zwei)

2: Verbinden Sie das Fadenende vom Anfang der
Lm-Kette mit einem der Drahtenden

3: Hakeln Sie nun um den Draht herum fM durch die

Lm bis zum anderen Drahtende

Blatt/Bldtter

2/ 3 Blatter je Drahtende

1: Hakeln Sie 14 fM

2: Hakeln Sie 3 4fach-Stb In die 6. M ab Haken.

Hakeln Sie 1 Vierfach-Stb in beide nachsten M,

1 fMin jede der ndchsten 3 M sowie 1 fM in jede

der folgenden 3 M

Befestigen Sie das Blatt mit 2 fM am Stiel

4 Wiederholen Sie je nach gewdnschter Blattanzah!
am Stiel ein- oder zweimal Schritt 1. bis 3.

Sie kénnen die Bldtter stattdessen auch auf die Stielmitte setzen.

w

Forkortelser og symbolforklaring
M = Masche

Lm = Luftmasche
fM = feste Masche

inspiration

16076

Beere/Beeren

1: Magischer Kreis mit 6 fM (6)
2: fMin alle M (6)
3: 3 x 2 fM zusammenhdakeln

Faden abschneiden, das Fadenende mit der Hékelnadel durch
die Beere und durch den magischen Ring ziehen. Héikeln Sie
nach Belieben 1 oder 2 Beeren pro Stiel

Schmuckbanad

1: 140 Lm hakeln

2: 2. Hakelnadel durch die 2. M ab Haken
ziehen. 140 fM zurlck hékeln, Faden abschneiden
Schneiden Sie den Draht mit einer Zange ab und biegen Sie
ihn in Form. Sichern Sie die Enden, ndhen Sie die Beeren an und
binden Sie das Bouquet mit dem Band zusammen.

Stb = Stabchen
4fach-Stb = Vierfach-Stabchen



